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Akcija Zbiramo zamaške za Gala zaključena 

S pomočjo podjetja Saubermacher zbrali več kot 74 ton zamaškov 

Slovenija je vnovič dokazala, da smo mnogi pripravljeni pomagati in da znamo priskočiti 

na pomoč tistim, pomoči potrebnim. Akcija »Zbirajmo zamaške za Gala«, ki se je pričela že 

oktobra 2010 na ponudbo podjetja Saubermacher Slovenija, je ob zaključku leta 2011 

doživela svoj epilog in zaključek. Nihče ni pričakoval, da bo dosegla takšne razsežnosti in 

da se bomo Slovenci nanjo tako pozitivno odzvali. 

V podjetju Saubermacher Slovenija smo presenečeni, da so v akciji sodelovali praktično vsi. 

Verjetno ni bilo hiše, osnovne šole, nakupovalnega centra, študentskega doma …, ki ne bi 

imela škatle z napisom »Za Gala«. Kar naenkrat je zbiranje zamaškov skorajda v vseh 

gospodinjstvih postalo obveza in skrb, da jih ne zavržemo proč. Do konca leta 2011 je bilo 

tako zbranih neverjetnih 73.970 kg zamaškov, kar je Galovi družini prineslo več kot 20.000 €. 

To pa jim je omogočilo tudi, da so lahko brez težav odplačali leasing za oseben avto za Gala 

in uresničili zastavljen cilj; omogočiti Galu transportno sredstvo, ki mu bo olajšalo gibanje in 

poskrbelo za njegove potrebe. 

Direktorica podjetja Saubermacher Slovenija mag. Mojca Letnik je ob zaključku akcije 

povedala: »Veseli nas, da smo v podjetju Saubermacher Slovenija lahko pomagali Galu 

uresničiti vsaj delček njegovih sanj z nakupom novega osebnega avtomobila. Potrebe za Gala 

so velike, da pa ljudje znajo prisluhniti, pričajo številne donacije, ki so jih prejeli med akcijo. 

Lahko bi rekli, da je bila naša pobuda za akcijo samo začetek številnih verižnih reakcij, ki so 

se kasneje zvrstile kar same, in ki bodo še dodatno prispevale k potrebam, ki jih ima Gal.« 

Klub temu, da se je akcija zaključila, pa to nikakor ne pomeni, da bomo v podjetju 

Saubermacher Slovenija prenehali s svojo dobrodelnostjo. Pomoč smo že ponudili družini 

Rajner Cipot iz Lipovec, ki so jim ognjeni zublji v predbožičnem času vzeli streho nad glavo.  
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